



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ολοκληρώθηκε η 5^η Περιβαλλοντική απόΔραση Attica Group Λέσβος, 6 και 7 Μαΐου 2023

“Πλέουμε μαζί” για την προστασία του περιβάλλοντος και των θαλασσών μας

Στο πλαίσιο του προγράμματος Υπεύθυνης & Βιώσιμης Ανάπτυξης της Attica Group «ΠΛΕΟΥΜΕ ΜΑΖΙ», το οποίο μεταξύ άλλων στοχεύει στην περαιτέρω ανάπτυξη του εθελοντισμού και στη συνεισφορά των εργαζομένων μας σε κοινωνικά και περιβαλλοντικά θέματα, ολοκληρώθηκε η 5^η μίας σειράς δράσεων με αντικείμενο την προστασία της θαλάσσιας ζωής των νησιών μας.

Στη συνέχεια των τεσσάρων επιτυχημένων αποΔράσεων στη Νάξο, στην Κω, στη Σαντορίνη και στην Πάρο, ο 5^{ος} σταθμός μας ήταν η Λέσβος, όπου οι 52 εθελοντές εργαζόμενοί μας με αρωγούς 5 μέλη των οικογενειών τους, μαζί με τους 20 εθελοντές της [Aegean Rebreath](#), εργάστηκαν με περίσσεια υπομονή και επιμονή για τον υποβρύχιο και παράκτιο καθαρισμό στο λιμανάκι Παναγιούδα, και για τον καθαρισμό παραλίας βόρεια του Φοινικοδάσους Παναγιούδας.

Η δράση πραγματοποιήθηκε με την έγκριση και τη συνεργασία όλων των αρμόδιων φορέων και συγκεκριμένα του Δήμου Μυτιλήνης, της Δημοτικής Κοινότητας Παναγιούδας, του Λιμεναρχείου Μυτιλήνης, του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Λέσβου, της Εφορείας Εναλίων Αρχαιοτήτων και του Τμήματος Ωκεανογραφίας και Θαλασσίων Βιοεπιστημών του Πανεπιστημίου Αιγαίου.

Ευχαριστούμε θερμά τον αλιέα κ. Παναγιώτη Βιόλατζη, ο οποίος μεταξύ άλλων προσέφερε και το σκάφος του προς διευκόλυνσή μας. Την Κυριακή συμμετείχαν εθελοντικά και 4 πρόσφυγες από το Σουδάν που φιλοξενούνται στην προσφυγική δομή.

Κατά τη διάρκεια της δράσης οι εθελοντές συνέλεξαν από το βυθό και ταξινόμησαν:

1.890 τμχ. και 15 σάκους με πλαστικά και συνθετικά πολυμερή, **69** λάστιχα και ελαστικά, **212** αντικείμενα από ύφασμα, **589** μεταλλικά αντικείμενα, **124** γυάλινα/κεραμικά αντικείμενα, **21** αντικείμενα από χαρτί/χαρτόνι, **50** κιλά δίχτυα και **1.000** κιλά χημικά (λάδια/πίσσα).

Επιπρόσθετα, την Κυριακή 7 Μαΐου πραγματοποιήθηκε δειγματοληψία για την ανίχνευση και την περισυλλογή μικρο-πλαστικών από την παραλία Χρυσή Άμμος.

Στόχος του προγράμματος είναι να εμφυσήσουμε την αξία της εθελοντικής προσφοράς στους εργαζομένους μας, να καλλιεργήσουμε το πνεύμα συνεργασίας και να ευαισθητοποιήσουμε περαιτέρω σε θέματα προστασίας του θαλάσσιου περιβάλλοντος, στην κυκλική οικονομία και στη βιώσιμη ανάπτυξη τις τοπικές κοινωνίες στις οποίες δραστηριοποιούμαστε.

Η Attica Group δραστηριοποιείται στην επιβατηγό ναυτιλία μέσω των SUPERFAST FERRIES, BLUE STAR FERRIES, HELLENIC SEAWAYS και AFRICA MOROCCO LINK με συνολικά 35 πλοία που προσφέρουν σύγχρονες, υψηλού επιπέδου μεταφορικές υπηρεσίες στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Τα πλοία του στόλου της ταξιδεύουν σε 4 χώρες, σε 61 μοναδικούς προορισμούς, προσεγγίζοντας 79 λιμάνια, μεταφέροντας πάνω από 6 εκατ. επιβάτες, 1 εκατ. Ι.Χ. οχήματα και 500.000 φορτηγά αυτοκίνητα ετησίως.

Καλλιθέα, 19 Ιουνίου 2023

Attica Group
κ. Γ. Κρασσακοπούλου
Tel.: +30 210 891 9090 (ext. 1241)
Fax: +30 210 891 9099
krassakopoulou@attica-group.com
www.attica-group.com
www.bluestarferries.com
www.superfast.com
www.hsw.gr
www.aml.ma